

# 青青南阳 常来常往

## 2023 中原迷笛音乐节在南阳 特刊



9月29日，2023中原迷笛音乐节在南阳开唱

迷笛音乐节组委会 供图

### 9月29日，2023中原迷笛音乐节在南阳燃情开唱——

## 心之所向，奔赴一场生命的热爱

本报记者 李金玺 周梦

9月29日，2023中原迷笛音乐节在南阳燃情开唱。音乐节现场人山人海，热闹非凡。一场秋雨，阻挡不住乐迷的热情，大家心之所向，共同奔赴一场生命的热爱。

南阳，我来了！迷笛音乐节，我来了！摇滚的音浪、万马奔腾的节奏、无可比拟的布鲁斯韵味……下午3时，伴随着震耳欲聋的欢呼声，这场音乐盛事正式拉开了序幕。笑匠、低苦艾、恒哈图(图瓦)、许钧、九宝、木马等诸多优秀音乐人及音乐团体轮番登场。舞台上，灯光和音乐交相辉映，歌手与乐手

火力全开，点燃全场；舞台上，人潮沸腾，到处都是挥舞的双手和旗帜，大家随着音乐律动欢呼雀跃，激情澎湃。

当天现场共有2万余名乐迷欢聚一起，共同享受音乐带来的快乐。此次前来参加音乐节的乐迷，大多都是“年轻面孔”，他们不远千里，盛装出席，每一个人都那么青春洋溢，那么热情激烈。他们无论来自哪里，在南阳，在音乐节相聚，就是最相亲相爱的一家人。在这一天，他们只有一个共同的名字——“笛迷”。

“现场的氛围实在太棒了，这次终于能和喜欢的乐队面对面了，这次来南阳迷笛音乐节，不仅听到了好听的

音乐，还认识了更多的朋友。”来自山东威海的小艾告诉记者。和小艾有着一样感受的还有来自苏州的大杨。“已经参加过多次迷笛音乐节了，这次来到南阳，真切感受到了南阳人的热情以及周到的服务，感觉太棒了。”大杨笑着告诉记者。

迷笛音乐节，是一场属于年轻人的盛会。开放、包容、时尚、张扬，是笛迷的信仰；青春、活力、激情、奔放，是“笛迷”的魅力。本次音乐节共设置“唐舞台”“战国舞台”“迷笛学校舞台”“孩迷舞台”等四个舞台。其中，“唐舞台”为迷笛音乐节主舞台，其乐队受众面比较广，风格偏向大众化；“战国舞

台”是国内重型音乐最具代表性舞台，也是老乐迷们最爱的舞台之一；“迷笛学校舞台”主要以迷笛音乐学校的在校生、毕业生以及从迷笛学校走出来的乐队为主；“孩迷舞台”顾名思义，全部是小孩子组成的乐队，比较适合亲子观演。

这是一场山河之约，这是一场音乐与城市的双向奔赴、彼此成就。办好音乐节、激活一座城、扬名一座城。南阳，这座古老而年轻的城市，将以一城的厚道与热情，张开双臂拥抱音乐，拥抱八方来客，让“南阳，一个值得三顾的地方”，绽放出最为耀眼的魅力与光芒。②5

### 音乐节上的“南阳元素”



南阳元素亮相迷笛 本报记者 李金玺 摄

本报讯(记者李金玺 周梦)9月29日，迷笛音乐节在南阳开唱。在音乐节现场，来自南阳的汉服爱好者，吸引了天南海北乐迷们的注意。

在卧龙岗山门石微缩模型前，乐迷纷纷合影留念。现场诸葛亮的扮演者名叫马贺龙，是卧龙岗文化园的工作人员。他告诉记者，迷笛音乐节在南阳举办，这是一个向所有人展示南阳的绝佳舞台。南阳历史悠久，人杰地灵，正张开热情的怀抱，迎接四海来宾。自己和同事们愿意在这个舞台上，向乐迷展示南阳厚重的历史文化，让更多的人走进南阳，认识南阳，爱上南阳。②5

### 保畅通，一直在路上

本报讯(记者李金玺 周梦)9月29日，迷笛音乐节在南阳开幕。为了保证来自全国的乐迷安全畅通到达现场，我市交警部门全员上岗，在通往音乐节的各个主要路口，全力疏导交通。

在城区孔明大道与南泰路交叉口，市交警六大队的8位执勤交警正冒雨，站在路口各个方向指挥疏导交通。据现场执勤的杨震警官介绍，执勤交警将及时引导疏导车辆并接受群众的求助，为此次音乐节创造一个良好畅通的交通环境，南阳交警，将一直在路上。②5



我市热烈欢迎各地的乐迷来南阳

本报记者 崔培林 摄

### 骑行3000多公里来到南阳

本报记者 吕文杰

跨越山海，为热爱而来。9月28日，从乌兹别克斯坦出发，乐迷李朝野骑了一个月摩托车到达南阳，他感慨这是他参加最热情的一次迷笛音乐节，对在南阳举办的迷笛音乐节充满期待。

初见李朝野，他正在露营地搭建帐篷。一身车手服，中长发，喜欢谈音乐话题。“南阳，怎么样？”待到熟络一点，记者提出自己的问题。李朝野说：“南阳真美，处处都有迷笛音乐节的logo，处处都被节日的气氛包围，处处都有志愿者热情的服务。”

李朝野拿着手机，向记者展示他这一个月的经历：从8月份接到迷笛音乐节在南阳举办的消息后，他从乌兹别克斯坦入境，沿着G331国道跨越山海，一路骑行3000多公里到南阳。

弹琴打鼓和画画，摄影旅行走天下，李朝野表示，这些都是他最大的爱好。今年的迷笛音乐节，让他感受到了最热情的接待。李朝野说，他在南阳刚一下高速，就有接站人员非常热情地和他打招呼，一声问候，瞬间让他消除了疲惫，也对南阳产生了良好的第一印象。他表示，在南阳除了要参加迷笛音乐节，他打算在南阳住一阵子，感受南阳独特的魅力。②5

### 医护人员护航音乐节

本报记者 吕文杰

9月29日上午10点，来自南阳卫生健康系统的医护人员整装待发，全力以赴投入迷笛音乐节医疗卫生保障工作。

在迷笛音乐节现场，记者看到，我市医疗机构分别在观众服务中心、东入口处、露营地设置3个救护站。在工作车辆停靠区，两支综合素质强、急救技能强、应变能力好的医疗救助团队已提前准备就绪，备有各类急救设施药品，随时应对各类突发状况。

市卫健委高度重视活动现场医疗应急保障工作，音乐节期间全市15

家医疗机构共出动医护人员166名，要求每个救护站和救援队配备齐全急救药品及抢救设备。统一调配20台自动体外除颤器(AED)，提供给急救志愿者在现场开展巡回医疗保障。

同时，市120急救指挥中心设立调度专席，负责做好突发事件应急指挥调度工作。市中心医院、市第一人民医院、市第二人民医院、市骨科医院、医专一附院、南石医院6家医疗机构作为定点救治联动单位，组建创伤、踩踏伤、急诊等专家值守团队，做好抢救准备，对每个救护站和救援队规划急救路线，畅通生命绿色通道。②5



9月29日在迷笛音乐节现场，我市医疗急救站为受伤乐迷治疗，全力以赴做好后勤保障工作。②5 本报记者 吕文杰 摄